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Notulen MR-vergadering maandag 17 maart 2025 

 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
De vicevoorzitter opent om 19.00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
Jeroen vraagt naar de ouderenquête maar deze uitslag is nog niet gegenereerd door de website 
Vensters. Zodra deze verschijnt, zal deze naar de MR gestuurd worden. 
 
2. Tussenopbrengsten school 
Intern begeleider Nicole Kamies is aanwezig om de MR-leden bij te praten over de 
tussenopbrengsten. Ze legt uit hoe er wordt gekeken naar de opbrengsten, welk niveau onze school 
wil halen en wat er gedaan wordt als er in groepen onvoldoende gescoord wordt op onderdelen. Ze 
vertelt in welke groepen de grootste zorgen zitten en welke maatregelen er genomen zijn in deze 
groepen. Volgende speerpunt nu is het niveau van het begrijpend lezen verder omhoog te krijgen. Er 
is een nieuwe methode voor het begrijpend lezen aangeschaft, Atlantis. 
Nicole en teamleden beantwoorden de vragen van de MR-leden. Wanneer Nicole de trendanalyses 
klaar heeft, kan ze die, als de leden dat willen, naar de MR sturen. 
 
3. MR-zaken 

• Notulen vergadering 23-01-2025, ter vaststelling 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld en zullen op ouderportaal en website worden 
gepubliceerd. 

• MR volgend schooljaar 
Marrit Kuiper is aftredend, omdat ze volgend jaar geen kind meer op onze school heeft. Alied zal na 
de meivakantie een oproep plaatsen op Parro, bij meerdere belangstellenden zullen er in de eerste 
week van juni verkiezingen zijn.  

• Evaluatie bezoek MR-leden op school, 3-12-2024 en 28-02-2025 
MR-leden vonden het wat onrustig en druk op de leerpleinen de eerste keer. De tweede keer was 
het aanmerkelijk rustiger en werd er beter gewerkt. Is dat ook de ervaring van de leerkrachten dat 
het nu rustiger is? 
Antw.: in principe is het in de ochtend rustig in de school, in de middag is er meer reuring. 
Naar aanleiding van de bezoeken praten de MR-leden over vragen als ‘waar gaan we als school nu 
precies naartoe? Hoe ziet het unitonderwijs er concreet uit en wordt dit gedragen door het team?” 
Het is lastig om antwoorden daarop te krijgen, omdat de concrete invulling naar het unitonderwijs 
nog moet gebeuren. MR heeft niet helder wat het plan nu concreet inhoudt en zou daar graag met 
de directie over willen sparren. 
Besluit: Marrit maakt een afspraak met Gert om de zorgen van de MR hierover te delen. De MR-
leden zullen Marrit doorgeven wat ze graag besproken willen zien. 
Marrit zal de uitkomsten van dit gesprek terugkoppelen naar de overige leden. 
 
 
 

 
Aanwezig: Jeroen Luring, Marrit Kuiper, Jacob Tjalsma, Harmke de Jager, Aaltje Krist, Sharita Dhanes 
Gasten:  Gert van der Veen, Nicole Kamies 
 



4. Kinderpleinwacht 
Hoe is het met de kinderpleinwacht, is die inmiddels opgestart? 
Het is kortgesloten met de kinderen (van groep 7 en 8) en het loopt goed. Kinderen van de 
pleinwacht zijn tevreden en blij. De incidenten vallen tot nu mee. Uiteraard moeten ze bij grote 
ruzies verwijzen naar de leerkrachten op het plein, maar het is redelijk rustig tijdens de pauzes de 
laatste tijd. MR-oudergeleding heeft ook geen vervelende dingen gehoord.  
 
5. Schooljaarplan/verbeterplan 
Gert haalt een aantal zaken eruit om nader toe te lichten. 
ABC-training 
Dhr. Dick Vogel zou komen voor de zgn. ABC-training, maar hij is helaas volgeboekt voor dit 
schooljaar. Besloten met hem is, dat hij deze training volgend schooljaar gaat geven aan het team. 
Kiva 
Er wordt gekeken of een Kiva training opnieuw moet worden aangeboden aan het team. 
Unitonderwijs 
Gert heeft met alle leerkrachten en de leerlingenraad gesprekken gehad over de toekomst van de 
school. De uitkomsten daarvan zijn in een document samengevoegd met het doel te komen tot een 
gezamenlijke visie op leren.  
 
6. Vakantierooster Ambion 2025-2026 (advies) 
De MR geeft positief advies op de twee weken meivakantie zoals voorgesteld door Ambion. De 
studiedagen worden door de eigen scholen vastgesteld. Als die dagen bekend zijn, zullen ze naar de 
MR gaan voor instemming. 
 
7. Mededelingen school 
Formatie 
De formatiebesprekingen zijn bezig. Zodra er meer bekend is, wordt dit met de MR gecommuniceerd 
en uiteraard daarna met de ouders. 
Madowe 
Deze talentontwikkelingsactiviteit is kortgeleden opgestart. Iedere woensdagmiddag kunnen 
kinderen kiezen uit verschillende workshops zoals muziek, naaien, koken, dans, inrichting nieuw 
plein.  Op 16 april is een feestelijke afsluiting/presentatie voor alle ouders. 
Open dag 
Op woensdag 19 maart is er de dag van het openbaar onderwijs. Ook op Route 0513 zijn 
belangstellenden in de ochtend van harte welkom. 
Schoolplein 
Natasja en Marloes zitten in de pleincommissie, zij gaan samen met collega’s van Spring! bezig met 
de inrichting en de bekostiging van het plein. 
Jeroen: hoe is het met de parkeerproblematiek? 
Antw.: het lijkt erop dat het iets beter gaat. Het parkeren op de stoep vindt Gert nog wel zorgelijk. 
Gemeente gaat een aantal lijnen op de straat wat beter verven, zodat het duidelijker wordt wat de 
bedoeling daarvan is. Leerlingenraad wilde graag een aantal zebrapaden, maar dat gaat de gemeente 
niet doen, omdat er geen zebrapad wordt aangelegd als dit alleen gebruikt wordt rondom scholen bij 
aanvang en uitkomen van de school. 
 
8. GMR 
Aaltje praat de leden bij over wat er in de GMR is besproken afgelopen maanden. 
 
9. Rondvraag 
Geen. 
 
10. Sluiting 
Om 20.55 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 


